
2024 年 8 月 4 日   恵みと知識において成長 
  
「三ケ日青年の家」での日曜学校サマーキャンプが終わりました。長い年
月にわたってBBFや単立バプテスト教会の方々とのお交わりを心から感
謝します。教会はキリストにある互いのコミュニケーションを「良くでき
るかの程度に応じて」良い結びつきを持つのではないでしょうか。 
 それは教会生活においても同じだと思います。確かに、教会員同士の交
わりは、私たちが考えているほど都合の良いものばかりではありません。
知らないうちに多くの人の心に重荷を与えていることもあります。「祈れ
ない、聖書を読めない、日曜礼拝出席に気が重い…」と言う日々があった
り、信仰の躓きを経験することもあります。何か不愉快な立場に置かれる
ことや、精神的な悲しみを深めることがあるかも知れません。 
 しかし教会員は､試みや躓きに合っている兄弟姉妹を「私の信仰生活の
基準に合わない人…」と見ないでいましょう。相手に「欠けていると自分
が感じる点」に目が向いて裁きがちになります。中には友のために助けを
祈るよりも､神からの戒めや裁きを祈りかねません。 
 私たち牧師が心しなければならないのですが、「私の基準」それは、気
質や好みの物差しで見ていることが多いのではないでしょうか。聖書は
｢恵みと知識において成長｣と勧めています。2ペテロ 3:14～18 
 どちらかと言うとクリスチャンは｢信仰は知識ではなく心です。大切な
のは魂です…｣と言いがちです。確かにそれは大切なことですが「恵みと
知識において成長する」姿勢を大切にしたいものです。そうでないと「私
の心、私の信念、私の理想」を物差しにして信仰を考えることが多くなり
ますし、真理を主張しているつもりで自分にこだわっているだけの場合が
多くなります。ピリピ 1:9～11 
 「聖霊は神のみことばを私たちの知性と生活に適用し、その結果、理解
から信仰が生まれます…これは、神の御霊のお働きであって、キリストを
知る知識において私たちの心を明らかにし、意志を新たにします。」 
【A.マグラス.キリスト教の将来と福音主義】 

● 今日の礼拝も、会堂と家庭がオンラインで結ばれていることを感謝い
たします。健康のすぐれない兄姉に主の良きお支えがありますように。 
● 毎日のように“危険な暑さ”。体調のすぐれない兄姉、基礎疾患のある
兄姉はためらわず夏はオンライン礼拝に参加下さい。【責任者.晋一兄。 
８月.雄志兄担当】 
● 今日の午後は、青年会(契悟兄)、ハンナ会(美代子姉)、主人会(西村兄)
別による定例会です。各自昼食をご用意下さい。主人会は旅行を計画中(西
村兄.吉田兄.高木兄担当)。 
● 先週,火水木(7/30-8/1)は、「静岡県立.三ヶ日青年の家」でSSサマーキ
ャンプ【豊橋恵み教会】でした。７教会92名(内.日帰り13名)。集会では
多くの児童が救いとバプテスマの決心に導かれました。山崎師ご夫妻.各
教会奉仕者.高木兄と藤本兄のお働きに感謝。 
● 今週土曜日(8/10)は,夏季デイキャンプ(宿泊を伴わない日帰りの野外
活動)です。墓地作業はありません。復活園ベテルハウスでBBQ【責任者.
義岩兄】。義岩兄、絹江姉、浩美姉の担当に感謝。教会から15,000円の
補助がありますから、費用・高校生以上500円. 中学生以下無料です。家
族友人をご一緒にお招き下さい。現地集合時間10:30am｡ 
● 10/6(日)の榎本先生集会は、午前11:00と午後2:00の２回です。お祈り
し今からご親族や友人に案内を。 
● 「８月の祈りのカレンダー」が印刷されていますからお受け取り下さい。 
● 植物部（香佳姉）メンバーにより、暑い日々り毎日,朝夕に玄関前花々
の水やり、駐車場草取り、玄関周辺の清掃がなされていますから感謝。 
● 蒲郡教会から、先日(7/20)の｢故シメオンソン先生ご夫妻記念会｣の記
念誌を頂いています。玄関の書籍棚にありますから教会内でお読み下さい。
【持ち出し不可】 
● 横浜教会から｢第41回.聖歌コンサートのご案内｣です。2025.1.13(月
祝)､横浜市青葉公会堂、テーマ｢主に感謝せよ｣。掲示されています。 
● 泉北NT教会から上原隆一牧師就任のお知らせ。協力牧師となられた隆
先生のご健康のお祈りを。掲示されています。 


